

Новый вектор развития

О ТОМ, КАКИЕ НОВШЕСТВА ОЖИДАЮТ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ
Г. О. ЕГОРЬЕВСК, РАССКАЗЫВАЕТ ДИРЕКТОР ЦЕНТРА «ЖУРАВУШКА»
ЛИДИЯ ГОЛОВУШКИНА



Какие изменения ожидают получателей, находящихся на надомном обслуживании? Практически никаких:

■ порядок и размеры платы не изменяются, сохраняется весь спектр социальных услуг;

■ большинство получателей социальных услуг на дому остаются со своими социальными работниками, за исключением небольшой части социальных работников, которые не захотели перейти в другое учреждение или ушли на заслуженный отдых. Качество обслуживания будет на должном уровне, так как вместе с опытными социальными работниками переходят и их заведующие, которые отлично знают свое дело.

С 1 ноября поменяется и вектор развития для Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Журавушка». Все виды социального обслуживания, кроме надомного, мы сохраняем: это стационарное и полустационарное обслуживание. Также мы расширяем реабилитационное направление. Вопросы реабилитации и абилитации детей и взрослых стоят в приоритете Егорьевского центра «Журавушка». Широкий спектр предлагаемых реабилитационных программ и высокий спрос на них со стороны получателей социальных услуг г. о. Егорьевск говорят об эффективности данного направления работы.

В целях обеспечения его доступности и более полного охвата граждан, проживающих на селе, в поселке Шувое и деревне Юрцово готовятся к открытию два детских реабилитационных отделения и два отделения реабилитации для граждан пожилого возраста и инвалидов.

Внимательное отношение к запросам населения стало

КСТАТИ

Одной из стратегических инициатив Президента РФ стало повышение качества социальных услуг и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций.

своеобразной визитной карточкой центра «Журавушка». Мониторинги показали, что большинство населения деревень – граждане старшего возраста, и им не хватает возможности на местах, не выезжая в город, общаться, заниматься творческой деятельностью, посильным спортом и оздоровлением, туризмом, получать новые знания и умения, так необходимые в современном мире. Для таких граждан с целью организации досуга и отдыха в деревне Большое Гридино будет работать отделение дневного пребывания.

ДЕТАЛИ

Вновь открываемые отделения предоставят широкий спектр социальных услуг: реабилитационные и оздоровительные мероприятия, занятия с логопедом, услуги массажиста, обучение на курсах компьютерной грамотности, психологическая поддержка и социально-педагогическая коррекция, трудотерапия, игротерапия, организация отдыха и досуга и многое другое.

Продолжают свою работу служба срочной социальной помощи, а также бюро социальных услуг, где можно получить услуги выездной столовой – доставки горячих обедов на дом, услу-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Ирина ФАЕВСКАЯ, министр социального развития Московской области:

– Количество пожилых граждан на территории Московской области растет – оно увеличилось с 1,9 миллиона до 2 миллионов человек. Важно уделять внимание защите их прав и интересов.



ФОТО: ЕЦСО «ЖУРАВУШКА»



ФОТО: ЕЦСО «ЖУРАВУШКА»

ги социального такси, службы социальных сиделок, бригады по комплексной уборке «Секрет чистоты», выездной ремонтной бригады, а также разовые социальные услуги. В учреждении сохраняется сельский социальный консультативный пункт в

поселке Рязановский, куда каждый может обратиться за помощью.

Хочу поблагодарить социальных работников, кто заканчивает свою профессиональную деятельность, и пожелать удачи тем, кто переходит работать в НКО.

ВАЖНО

На основании приказа Министерства социального развития Московской области **с 1 ноября 2017 года** отделения социального обслуживания на дому Егорьевского центра социального обслуживания «Журавушка» упраздняются и полномочия по предоставлению социальных услуг на дому передаются в некоммерческую организацию (НКО) «Центр социального обслуживания».

ИННОВАЦИИ

Робот Кузьма представил Егорьевск в столице

В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ СОСТОЯЛАСЬ ПРЕЗЕНТАЦИЯ ВЫСТАВКИ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РЕГИОНА

ЕЦСО «Журавушка»

Свои инновационные наработки представили лучшие социальные учреждения области, среди которых и Егорьевский центр социального обслуживания «Журавушка».

Центр продемонстрировал ряд инновационных социаль-

ных проектов, которые были ранее отмечены Кубком Московской областной Думы. Самый большой интерес у посетителей вызвали студия Социальной службы Подмосковья и уникальный специалист в системе социального обслуживания – робот Кузьма.

Он работает в отделении реабилитации Егорьевского ЦСО «Журавушка» и знает все законодательные акты, касающиеся социальной сферы, умеет танцевать, читать стихи и фотографировать. Робот призван не только автоматизировать процесс консультирования, но и улучшать эмоциональный фон и привлекательность учреждения для получателей социальных услуг.



ФОТО: ЕЦСО «ЖУРАВУШКА»